

Warszawa, 22.07.2020 r.

Wojskowa Specjalistyczna
Przychodnia Lekarska „SpecLek”
Samodzielny Publiczny Zakład Opieki Zdrowotnej
w Warszawie
Al. Gen. A. Chruściela „Montera” 103
00-910 Warszawa
tel. 22 673 52 35/fax. 22 673 51 93
e-mail: przychodnia@spzozaon.pl

Nr sprawy: PL AON/WR/06/2020

WYJAŚNIENIE TREŚCI SIWZ

W związku z wystosowanymi w dniu 20.07.2020 r. wystąpieniami o wyjaśnienie zapisów zawartych w specyfikacji istotnych warunków zamówienia niniejszym, udzielamy odpowiedzi na zadane pytania.

Powyższe zmiany i wyjaśnienia należy traktować jako integralne elementy SIWZ dotyczącej przedmiotowego postępowania.

TREŚĆ PYTAŃ i ODPOWIEDZI:

Część nr 1 – artykuły jednorazowego użytku

Pozycja 2d

Czy Zamawiający dopuści strzykawki 20ml w opakowaniu w op. a'80 szt. z przeliczeniem wymaganej ilości na 3 op. a' 80szt.?

Odpowiedź: Tak.

Pozycja 23

Czy nie zaszła omyłka i Zamawiający nie ma na myśli serwety samoprzylepnej z otworem 6x8cm ?

Odpowiedź: Tak.

Pozycja 49 a i b

Czy Zamawiający dopuści fartuch medyczny w rozmiarze uniwersalnym?

Odpowiedź: Tak.

Część nr 2 – artykuły pomocnicze

Pozycja 1

Czy Zamawiający dopuści szkiełka w rozmiarze 76 x 26?

Odpowiedź: Tak.

DYREKTOR
Wojskowej Specjalistycznej
Przychodni Lekarskiej „SpecLek”
Samodzielnego Publicznego Zakładu Opieki
Zdrowotnej w Warszawie
Tel. Jacek H. Wawrzynowski